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Το ημερολόγιο συλλογής απορριμμάτων σας 
βρίσκεται εδώ μέσα

Η ανακύκλωση 
δοχείων 
αποφέρει 
αποτελέσματα
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Διατηρώντας το Hughesdale σε συνεχή πρόοδο
Μήνυμα από τον Δήμαρχο, Cr Stuart James

Η ειδοποίησή σας για τα δημοτικά τέλη θα είναι διαφορετική φέτος
Θα παρατηρήσετε μια αλλαγή στην 
ειδοποίησή σας για τα δημοτικά 
τέλη 2026/27 όταν θα έρθει τον 
Ιούλιο.

Τα τέλη θα είναι χαμηλότερα 
και το κόστος των υπηρεσιών 
απορριμμάτων θα αναφέρεται 
ξεχωριστά. Αυτό σημαίνει ότι οι 
περισσότερες ειδοποιήσεις τώρα θα 
περιλαμβάνουν:

Τα Γενικά δημοτικά τέλη 
Τη Χρέωση απορριμμάτων  – 
περίπου $375 (θα επιβεβαιωθεί τον 
Μάιο) και 
Το Τέλος Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απορριμμάτων – χρέωση για 
υπηρεσίες καθαριότητας σε 

δημόσιους χώρους όπως πάρκα και 
δρόμοι

Τόσο η χρέωση απορριμμάτων 
όσο και το Τέλος Δημόσιας 
Υπηρεσίας Απορριμμάτων (Public 
Waste Service Rate) αντικαθιστούν 
κόστη που προηγουμένως 
περιλαμβάνονταν στα γενικά 
δημοτικά τέλη.

Πληρώνετε τη χρέωση 
απορριμμάτων μόνο εάν λαμβάνετε 
τις υπηρεσίες αποκομιδής 
και ανακύκλωσης από εμάς. 
Εάν το ακίνητό σας διαθέτει 
ιδιωτική υπηρεσία αποκομιδής 
απορριμμάτων (αυτό περιλαμβάνει 
ορισμένες πολυκατοικίες), τότε δεν 

θα πληρώνετε τη σχετική χρέωση.

Οι κάτοχοι Κάρτας Συνταξιούχου 
(Pensioner Concession Card) 
θα λαμβάνουν έκπτωση 40% 
στη χρέωση απορριμμάτων, ενώ 
θα ισχύει έκπτωση $150 για τα 
πρώτα δύο χρόνια για ιδιοκτήτες 
που κατοικούν σε ακίνητα αξίας 
κάτω των $600.000 (δεν ισχύει 
για επενδυτικά ακίνητα). Οι 
λεπτομέρειες θα αναφέρονται στην 
ειδοποίησή σας και δεν χρειάζεται 
να προβείτε σε καμία ενέργεια αυτή 
τη στιγμή.

Περισσότερες πληροφορίες: 
monash.vic.gov.au/waste-charge

Πρόσφατα επισκέφθηκα τα έργα 
ανακατασκευής του δρόμου στην 
οδό Hotham στο Hughesdale, 
ένα έργο που είχα τη χαρά να 
υποστηρίξω και το οποίο προέκυψε 
άμεσα από το Τοπικό Σχέδιο 
Διαχείρισης Κυκλοφορίας του 
Hughesdale.

Πρόκειται για πρακτικές τοπικές 
υποδομές που έχουν σημασία. 
Ανακατασκευάζουμε τμήμα του 
δρόμου, διατηρώντας τα αυλάκια 
από μπλε πέτρα, βελτιώνοντας την 
αποστράγγιση για τη μείωση των 
πλημμυρών, ανακατασκευάζοντας 
τις εισόδους οχημάτων για 
τη μείωση των φθορών, και 
εγκαθιστώντας road humps 
[σαμαράκια] για τη μείωση της 
ταχύτητας της κυκλοφορίας.

Τα έργα αναμένεται να 
ολοκληρωθούν τον Αύγουστο. 
Με την ολοκλήρωσή τους, ο 

δρόμος θα είναι ασφαλέστερος, 
με καλύτερη αποστράγγιση και 
λιγότερες ανάγκες συντήρησης.

Ευχαριστούμε τους κατοίκους της 
περιοχής για την υπομονή τους 
κατά τη διάρκεια των εργασιών.

Μεταρρυθμίσεις για τα τυχερά 
παιχνίδια στον αθλητισμό

Οι πρόσφατες μεταρρυθμίσεις 
της Αυστραλιανής Κυβέρνησης 
για τη μείωση της διαφήμισης 
στοιχημάτων στον αθλητισμό είναι 
καλοδεχούμενες.

Οι οικογένειες θα πρέπει να 
μπορούν να παρακολουθούν 
αθλητικά γεγονότα μαζί χωρίς να 
βομβαρδίζονται από διαφημίσεις 
για στοιχήματα, ιδιαίτερα τα παιδιά 
και οι νέοι.

Ο Δήμος του Monash έχει 
εδώ και καιρό υποστηρίξει μια 

προσέγγιση δημόσιας υγείας για 
την αντιμετώπιση των βλαβών 
από τα τυχερά παιχνίδια, 
συμπεριλαμβανομένης της 
έκκλησης για πλήρη απαγόρευση 
της διαφήμισης για στοιχήματα 
στον αθλητισμό. Θα συνεχίσουμε 
να πιέζουμε τόσο την Αυστραλιανή 
όσο και την Κυβέρνηση της 
Βικτώριας να προχωρήσουν 
περαιτέρω και να εφαρμόσουν 
πλήρως τις συστάσεις της Έκθεσης 
Murphy.

Νωρίτερα φέτος, ζητήσαμε τα 
σχόλια της κοινότητας για το 
προσχέδιο πολιτικής μας. Οι 
υποβολές εξετάζονται τώρα, 
με την πολιτική να αναμένεται 
να επιστρέψει στο Δημοτικό 
Συμβούλιο τους επόμενους μήνες.

Eaton Mall

Το Eaton Mall είναι ένας από 
τους πιο εμβληματικούς και 
αγαπημένους δημόσιους χώρους 
του Oakleigh.

Οι σκέψεις μου παραμένουν με τα 
θύματα της επίθεσης του Απριλίου, 
τις κοντινές επιχειρήσεις και όλους 
όσοι έγιναν μάρτυρες ενός τόσο 
ανησυχητικού περιστατικού.

Ευχαριστούμε την Αστυνομία 
της Βικτώριας για την άμεση 
ανταπόκρισή της. Ο Δήμος θα 
συνεχίσει να συνεργάζεται με την 
αστυνομία για να διατηρεί τους 
δημόσιους χώρους μας ασφαλείς.

http://www.monash.vic.gov.au/waste-charge
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Οι κάτοικοι του Monash έχουν 
σημαντική συμβολή μέσω του 
Συστήματος Πληρωμής για 
την Επιστροφή Δοχείων, από 
την Κυβέρνηση της Βικτώριας. 
Μεταξύ Ιουλίου και Δεκεμβρίου 
2025, οι κάτοικοι ανακύκλωσαν 
περισσότερα από 17 εκατομμύρια 
κουτιά και μπουκάλια σε σημεία 
συλλογής στο Monash, με άτομα, 
συλλόγους και κοινοτικές ομάδες 
να λαμβάνουν 10 σεντς για κάθε 
επιλέξιμο δοχείο που επιστρέφεται.

Τοπικοί αθλητικοί σύλλογοι, όπως 
το Glen Waverley Bowls Club, 
επωφελούνται. Το μέλος του 
συλλόγου Alan Clark μεταφέρει 
τακτικά δοχεία σε τοπικό σημείο 
συλλογής. Τα χρήματα που 
συγκεντρώνονται βοηθούν στη 
υποστήριξη του συλλόγου και στη 
χρηματοδότηση της συντήρησης 
των τροπαίων των πρωταθλητών 
του.

«Είμαστε ευγνώμονες στον Alan 
που ανέλαβε αυτή την ευθύνη», 
δήλωσε ο διευθυντής του συλλόγου 
Dan Osborne. «Χρειάζεται 
ένα αφοσιωμένο μέλος για να 
ξεκινήσει και να λειτουργήσει το 
πρόγραμμα.»

«Έχουμε τοποθετήσει κιβώτια 
αποθήκευσης σε διάφορα σημεία 

του χώρου για να ενθαρρύνουμε 
τα μέλη και τους επισκέπτες να τα 
τοποθετούν στους κατάλληλους 
κάδους. Χρειάστηκε λίγος χρόνος 
για να ανταποκριθεί ο κόσμος, 
αλλά πλέον οι περισσότεροι 
καταβάλλουν την προσπάθεια να 
βρουν τα κιβώτια.»

Οι κάτοικοι της Βικτώριας 
έχουν αγκαλιάσει το πρόγραμμα 
σε μεγάλο βαθμό, με 3 
δισεκατομμύρια ανακυκλώσιμα 

αντικείμενα να έχουν επιστραφεί 
από το 2023.

Καλούμε την Κυβέρνηση της 
Βικτώριας να κάνει μια παύση, να 
ακούσει και να αναλογιστεί αυτή 
την επιτυχία, και να επανεξετάσει 
την κατεύθυνσή της προς τους 
δήμους για την εισαγωγή ενός 
επιπλέον κάδου ανακύκλωσης των 
κατοίκων αποκλειστικά για γυαλί.

Η ανακύκλωση δοχείων αποφέρει αποτελέσματα

Ο Alan Clark ηγείται των προσπαθειών ανακύκλωσης δοχείων στο Glen 
Waverley Bowls Club.

Το WordFest, το ετήσιο φεστιβάλ 
λογοτεχνίας που διοργανώνεται από 
τον Δήμο του Monash, φέρνει ξανά 
κοντά αναγνώστες και συγγραφείς 
μέσα από ομιλίες συγγραφέων, 
εργαστήρια γραφής και τον ετήσιο 
Διαγωνισμό Συγγραφής Διηγήματος 
του Monash.

Η Olivia Ong, η οποία θα συζητήσει 
το βιβλίο της Back on My Feet, 
δήλωσε ενθουσιασμένη που θα 
συμμετάσχει φέτος.

«Έχω συμμετάσχει σε πολλές 
ομιλίες συγγραφέων, παρουσιάσεις 
βιβλίων και εκδηλώσεις με ομιλίες, 
αλλά δεν έχω λάβει μέρος πριν στο 
WordFest», είπε. «Πάντα εκτιμώ 
τις ευκαιρίες να συνδεθώ με τους 
αναγνώστες σε ένα πιο προσωπικό, 
κοινοτικό περιβάλλον.

Οι κοινοτικές εκδηλώσεις βιβλίου 
είναι εξαιρετικά σημαντικές, 

γιατί δημιουργούν έναν χώρο για 
αυθεντική ανθρώπινη σύνδεση. 

Για τους συγγραφείς, είναι μια 
ευκαιρία να δώσουν ζωή στο βιβλίο 
πέρα από τις σελίδες.»

Το WordFest 2026, που θα 
διαρκέσει από τις 2 έως τις 25 
Ιουνίου, θα φιλοξενήσει επίσης τους 
Cheng Lei, Kylie Moore-Gilbert, Bob 
Brown, Pia Miranda, Michael Klim, 
Travis Boak και Melissa Leong.

Ο Eric Beecher θα δώσει τη Διάλεξη 
Sir John Monash.

Μάθετε περισσότερα:monlib.vic.
gov.au/wordfest

Αναγνώστες και συγγραφείς ελάτε μαζί στο WordFest

Η Olivia Ong θα κάνει το ντεμπούτο 
της στο Monash WordFest φέτος. 
Φωτογραφία: Rebecca Taylor 
Photography

http://www.monlib.vic.gov.au/wordfest
http://www.monlib.vic.gov.au/wordfest
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Θα ανοίξουν προσωρινές τοποθεσίες της Βιβλιοθήκης Glen Waverley 
Ολοκληρώνουμε τις τελευταίες 
προετοιμασίες για δύο προσωρινές 
τοποθεσίες βιβλιοθήκης που θα 
λειτουργούν κατά τη διάρκεια της 
κατασκευής της νέας Βιβλιοθήκης 
του Glen Waverley.

Οι κοντινές προσωρινές τοποθεσίες 
θα διαθέτουν μικρότερες συλλογές 
με περιορισμένα προγράμματα και 
εκδηλώσεις, ώστε να συνεχίσουμε 
να προσφέρουμε υπηρεσίες 
βιβλιοθήκης στο Glen Waverley.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε την 

εφαρμογή Monash Library (Monash 
Library app) για να περιηγείστε, να 
δανείζεστε και να κάνετε αυτόματο 
δανεισμό ή να κρατάτε αντικείμενα 
από τα άλλα παραρτήματά μας.

Θα συνεχίσουμε να ενημερώνουμε 
τα μέλη και τους χρήστες της 
βιβλιοθήκης καθώς προχωρά η 
κατασκευή της μεγαλύτερης και 
βελτιωμένης βιβλιοθήκης του Glen 
Waverley, με τα έργα να αναμένεται 
να ξεκινήσουν στο δεύτερο 
εξάμηνο του έτους.

Ο συντονιστής γυμναστικής του Δήμου του Monash, Adam Merrifield, 
βοηθά έναν συμμετέχοντα να αξιοποιήσει στο έπακρο τον υπαίθριο χώρο 
άσκησης στο Southern Reserve.

Ανοίξαμε δύο νέους υπαίθριους 
χώρους άσκησης στα View Mount 
Road Reserve και Jacaranda 
Road Reserve στο Wheelers Hill, 
προσφέροντας στους κατοίκους 
δωρεάν τρόπους να παραμένουν 
ενεργοί κοντά στο σπίτι τους.

Ο Δήμος Monash διαθέτει πλέον 
18 υπαίθριους χώρους άσκησης 
σε πάρκα και χώρους πρασίνου. 
Βρίσκονται κοντά σε σχολεία, 
καταστήματα, παιδικές χαρές 
και οικισμούς συνταξιούχων, 
διευκολύνοντας ανθρώπους όλων 
των ηλικιών να κινηθούν — είτε 
πρόκειται για ένα γρήγορο τέντωμα 
είτε για μια πλήρη άσκηση. Επίσης, 
προσφέρουμε δωρεάν και χαμηλού 

κόστους μαθήματα γυμναστικής 
σε ορισμένους από αυτούς τους 
χώρους.

«Μόλις δοκίμασα για πρώτη φορά 
το πρόγραμμα για ηλικιωμένους. 
Ήταν μια εξαιρετική άσκηση», 
δήλωσε η Monique από το Glen 
Waverley. «Σας ευχαριστώ πολύ 
που προσφέρετε αυτό το μάθημα 
και που δίνετε τη δυνατότητα να 
γυμναζόμαστε σε εξωτερικό χώρο.»

Βρείτε τον πλησιέστερο χώρο 
άσκησης και ενημερωθείτε 
πρώτοι για δωρεάν και χαμηλού 
κόστους μαθήματα γυμναστικής 
στο:monash.vic.gov.au/get-
active-monash

Νέοι υπαίθριοι χώροι άσκησης βοηθούν το 
Monash να παραμένει δραστήριο

Ο πιο δροσερός καιρός μπορεί 
να σημαίνει περισσότερη χρήση 
θερμαντικών σωμάτων και 
ηλεκτρικών κουβερτών, καθώς και 
αυξημένο κίνδυνο πυρκαγιών σε 
κατοικίες.

Συμμετάσχετε σε μια δωρεάν 
παρουσίαση πυρασφάλειας 
και μάθετε απλά βήματα για να 
προστατεύσετε το σπίτι σας. Οι 
συνεδρίες πραγματοποιούνται 
σε συνεργασία με τη Fire Rescue 
Victoria και τα Κοινοτικά Κέντρα της 
Mackie Road και της Kerrie Road.

Κρατήστε τη θέση σας: monash.
vic.gov.au/fire-safety 

Πυρασφάλεια στο 
Monash

Η Are You Safe at Home Day 
[Ημέρα «Είστε Ασφαλείς στο 
Σπίτι;»] αποτελεί μια ευκαιρία 
για την ευαισθητοποίηση σχετικά 
με την ενδοοικογενειακή βία και 
την προώθηση των διαθέσιμων 
επιλογών υποστήριξης.

Μάθετε πώς να βοηθήσετε στην 
πρόληψη της βίας συμμετέχοντας 
σε μια εκπαιδευτική συνεδρία.
monash.vic.gov.au/fvree
Εάν εσείς ή κάποιος που γνωρίζετε 
χρειάζεται υποστήριξη, βοήθεια 
είναι διαθέσιμη 24/7 μέσω της 
γραμμής 1800RESPECT (1800 737 
732).

Ενημέρωση για την 
ενδοοικογενειακή 
βία

Μείνετε σε επαφή
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα   
monlib.vic.gov.au/library 
για να ρυθμίσετε την 
εφαρμογή Monash Library.

http://www.monash.vic.gov.au/get-active-monash
http://www.monash.vic.gov.au/get-active-monash
http://www.monash.vic.gov.au/fire-safety 
http://www.monash.vic.gov.au/fire-safety 
http://www.monash.vic.gov.au/fvree
http://www.monlib.vic.gov.au/library


Θέλουμε τις ιδέες σας για 
να διαμορφώσουμε ένα νέο, 
ζωντανό, πολύχρωμο και 
φωτισμένο καλλιτεχνικό μονοπάτι 
στο Oakleigh.

Πείτε μας τι αγαπάτε στο 
Oakleigh και πώς το μονοπάτι 
θα μπορούσε να αντικατοπτρίζει 
τη μοναδική ταυτότητα της 
περιοχής. Τα σχόλιά σας θα 
καθοδηγήσουν και θα εμπνεύσουν 
τους καλλιτέχνες τοιχογραφιών 
που θα αναπτύξουν τις 
δημιουργικές τους ιδέες.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
το Πρόγραμμα Αναζωογόνησης 
Πολυπολιτισμικών 
Επιχειρηματικών Περιοχών της 
Κυβέρνησης της Βικτώριας, 
με συνεισφορά του Δήμου του 
Monash.

Πείτε τη γνώμη σας: shape.
monash.vic.gov.au/art-trail
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Τι θα θέλατε να δείτε σε ένα νέο μονοπάτι καλών τεχνών;

Το Waverley Baseball Club εργαζόταν πάντα σκληρά για να αποτελεί έναν 
σύλλογο της κοινότητας.

Ο Όμιλος Μπέιζμπολ του Waverley 
κατακτά πρωταθλήματα και 
αναδεικνύει εκπροσώπους σε 
πολιτειακό και εθνικό επίπεδο 
για περισσότερα από 65 χρόνια. 
Αλλά εξίσου σημαντικό είναι ότι 
ο σύλλογος καταβάλλει μεγάλη 
προσπάθεια για να αποτελεί ενεργό 
μέρος της τοπικής κοινότητας.

«Δεν είμαστε μόνο για το μπέιζμπολ· 
είμαστε για την κοινότητα. 
Δημιουργούμε ένα αίσθημα 
σύνδεσης με άλλους ανθρώπους», 
δήλωσε ο Πρόεδρος του Waverley, 
Andrew Ferguson.

«Επαναφέραμε τη γυναικεία μας 
ομάδα πριν από πέντε χρόνια και 
έχει αναπτυχθεί σε σημείο που 
πλέον έχουμε τρεις ομάδες. Η 
οικογένεια είναι επίσης σημαντική. 
Μια χρονιά είχαμε έναν παππού, 
έναν γιο και έναν εγγονό να παίζουν 
μαζί στην ίδια ομάδα.»

Με ήδη 280 παίκτες, το Waverley 

διοργανώνει πλέον ειδικές 
εκδηλώσεις για να εμπλέξει τις 
ινδικές, κινεζικές και σριλάνκα 
κοινότητες του Monash.

Για να βοηθήσουμε συλλόγους 
όπως το Waverley Baseball 
Clubνα επιτυγχάνουν το καλύτερο 
δυνατό έργο, επικαιροποιούμε το 
Πλαίσιο των Αθλητικών Συλλόγων 
μας. Για να έχουν πρόσβαση στις 
εγκαταστάσεις του Δήμου, οι 
σύλλογοι πρέπει να συμφωνούν ότι 
θα τηρούν πρότυπα συμπεριφοράς, 
δεν θα προωθούν τον τζόγο και 
θα διαθέτουν Πολιτική Ασφάλειας 
Παιδιών καθώς και Έλεγχο 
Καταλληλότητας για Εργασία 
με Παιδιά  (όπου απαιτείται). Οι 
σύλλογοι μπορούν να επωφεληθούν 
από χαμηλότερα τέλη εάν 
υπερβαίνουν αυτά τα ελάχιστα 
πρότυπα.

Μάθετε περισσότερα για 
το Waverley Baseball 
Club:waverleybaseball.com.au

Η πρόταση του Framework

Αστράγαλοι δεμένοι και παπούτσια 
δεμένα — το ποδόσφαιρο 
επέστρεψε στηMount Waverley 
Reserve. Μετά από δύο χρόνια 
αγώνων εκτός έδρας, ενώ 
υλοποιήθηκε μια αναβάθμιση 
ύψους $10 εκατ. οι Waverley Blues 
επέστρεψαν στο γήπεδό τους.

Και η τοπική κοινότητα 
αγκάλιασε τον πρώτο αγώνα στις 
ανακαινισμένες εγκαταστάσεις, 
συρρέοντας στο γήπεδο για 
μια μεγάλη ημέρα αγώνων 
ποδοσφαίρου ανδρών, γυναικών, 
κάτω των 19 και βετεράνων.

Τώρα είναι η ιδανική στιγμή να 
βγείτε έξω και να συνδεθείτε με 
έναν αθλητικό σύλλογο ή μια ομάδα 
αναψυχής στο Monash. Με σχεδόν 
100 συλλόγους για να διαλέξετε, 
μπορείτε να συμμετάσχετε 
ως παίκτης ή εθελοντής — ή 
απλώς να απολαύσετε τη δράση, 
καθώς τα γήπεδα και οι χώροι 
αναψυχής μας γεμίζουν κάθε 
Σαββατοκύριακο με τοπικές 
αθλητικές δραστηριότητες που είναι 
δωρεάν ή χαμηλού κόστους για να 
τις παρακολουθήσετε.

Βρείτε έναν σύλλογο ή ομάδα: 
monash.vic.gov.au/Sports-
and-Recreation

Το ποδόσφαιρο 
επιστρέφει

Οι τοπικές επιχειρήσεις προσβλέπουν 
στο ενδιαφέρον που μπορεί να 
δημιουργήσει ένα καλλιτεχνικό 
μονοπάτι για το Oakleigh.

http://shape.monash.vic.gov.au/art-trail
http://shape.monash.vic.gov.au/art-trail
http://www.waverleybaseball.com.au
http://www.monash.vic.gov.au/Sports-and-Recreation
http://www.monash.vic.gov.au/Sports-and-Recreation


Αναπτύσσοντας το οικονομικό μας μέλλον
Ο Δήμος του Monash 
φιλοξενεί περισσότερες από 
25.000 επιχειρήσεις, από 
πολυεθνικές εταιρείες και 
προηγμένες βιομηχανίες 
έως τοπικούς εμπόρους και 
αυτοαπασχολούμενους.

Το 2025, ζητήσαμε από τις 
επιχειρήσεις να μας πουν ποια 
θεωρούν τα ζητήματα και τις 
ευκαιρίες για την τοπική μας 
οικονομία. Τα βασικά θέματα ήταν 
σαφή: περισσότερη δικτύωση 
και εκδηλώσεις, προσέλκυση 
επενδύσεων και αύξηση των 
επισκεπτών στο Monash.

Η οστεοπαθητικός και ιδρύτρια της 
Morinease Health, Wendy Morin, 
έχει δει από πρώτο χέρι τα οφέλη 
των προγραμμάτων του Δήμου: 
«Είμαι εξαιρετικά ευγνώμων για 
την υποστήριξη από προγράμματα 
όπως το Monash Women’s 
Business Network. Μου παρείχε 

σαφήνεια, κατεύθυνση, δικτύωση 
και πραγματικές ευκαιρίες που 
έχουν μεταμορφώσει θετικά την 
επιχείρησή μου.»

Για να υποστηρίξουμε 
επιχειρηματίες όπως τη Wendy, 
έχουμε καταρτίσει μια τετραετούς 
Στρατηγική Οικονομικής Ανάπτυξης 
με δράσεις για την ενίσχυση της 
τοπικής οικονομίας και για να 
καθοδηγήσουμε τον τρόπο με τον 
οποίο υλοποιούμε προγράμματα 
και πρωτοβουλίες που στηρίζουν 
τις τοπικές επιχειρήσεις.

Τώρα θέλουμε να ακούσουμε 
τη γνώμη σας. Αντανακλούν 
οι δράσεις στο προσχέδιο της 
στρατηγικής μας τις ανάγκες της 
επιχειρηματικής μας κοινότητας; 
Ενημερώστε μας έως τις 10 Ιουνίου 
shape.monash.vic.gov.au/eco-
dev-strategy

Η Wendy Morin (δεξιά) μιλά σε πρόσφατη εκδήλωση του Monash Women’s 
Business Network.
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Το πρόγραμμά μας 8 εβδομάδων 
για πολιτιστική μάθηση και ανάδειξη 
της αλήθειας συνεχίζεται ενόψει 
της Εβδομάδας NAIDOC, με μια 
σειρά από δωρεάν εκδηλώσεις και 
δραστηριότητες, όπως:

6 Ιουνίου – 30 Αυγούστου: 
ROLLERCOASTER: 
Winhangadurinya in motion

Μια μεγάλη έκθεση του MAPh από 
τον Brook Andrew, που συνδυάζει 
ένα νέο έργο με άλλα έργα για να 
εξερευνήσει πώς ανατρέπονται οι 
ιστορίες.

12 Ιουνίου: Heart of the Man – 
Προβολή ταινίας στη Βιβλιοθήκη 
Wheelers Hill 

Ένα δυνατό ντοκιμαντέρ που 
ακολουθεί τον νεαρό αυτόχθονα 
πυγμάχο Chris Wundurra καθώς 
αντιμετωπίζει την πίεση της 
οικογένειας, την ταυτότητα του και 
την αυτοδιάθεση.

2 Ιουλίου: Εργαστήρια Καλών 
Τεχνών για Νέους Maloga]

Διαδραστικά εργαστήρια που 
προσκαλούν νέους (ηλικίες 8–18) 
να δημιουργήσουν τα δικά τους 
έργα σε καμβά, εμπνευσμένα από 
σύμβολα και τον πολιτισμό των 
Πρώτων Εθνών.

Περισσότερες εκδηλώσεις και 
κρατήσεις στο 
monash.vic.gov.au/first-
nations

Γιορτάζοντας 
τη χώρα και τον 
πολιτισμό

Ανταλλαγή Ρούχων για Παιδιά

Κλείστε τη δωρεάν θέση σας στο

Έχετε ποιοτικά ρούχα που καθώς μεγαλώνει
το παιδί σας δεν του κάνουν πλέον;
Ανταλλάξτε τα με παρόμοια μεταχειρισμένα
(preloved) είδη.

Βιβλιοθήκη Clayton
Παρασκευή 10 Ιουλίου, 9.30 π.μ. – 12.30 μ.μ.

monash.vic.gov.au/clothes-swap

http://shape.monash.vic.gov.au/eco-dev-strategy
http://shape.monash.vic.gov.au/eco-dev-strategy
http://www.monash.vic.gov.au/first-nations
http://www.monash.vic.gov.au/first-nations
http://www.monash.vic.gov.au/clothes-swap


Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους 
δημοτικούς συμβούλους μέσω τηλεφώνου 
ή email. Οι επιστολές μπορούν να 
αποσταλούν στη διεύθυνση: 
PO Box 1, Glen Waverley, VIC 3150
monash.vic.gov.au/councillors

Οι Δημοτικοί σας Σύμβουλοι

Mayfield Ward 
Cr Brian Little
Brian.Little@monash.vic.gov.au 
0407 878 033

Banksia Ward 
Cr Cameron Little
Cameron.Little@monash.vic.gov.au 
0472 523 241

Blackburn Ward 
Cr Rebecca Paterson
Rebecca.Paterson@monash.vic.gov.au 
0437 959 163

Gallaghers Ward 
Cr Geoff Lake 
Geoff.Lake@monash.vic.gov.au 
0411 645 281

Gardiners Creek Ward 
Cr Anjalee de Silva 
Anjalee.deSilva@monash.vic.gov.au 
0424 679 096

Jells Ward  
Cr Elisha Lee | Deputy Mayor
Elisha.Lee@monash.vic.gov.au 
0461 305 956

Scotchmans Creek Ward 
Cr Nicky Luo 
Nicky.Luo@monash.vic.gov.au  
0451 560 398

University Ward 
Cr Josh Fergeus
Josh.Fergeus@monash.vic.gov.au 
0466 465 421

Warrigal Ward 
Cr Stuart James | Mayor
Stuart.James@monash.vic.gov.au  
9518 3524 | 0413 184 250

Waverley Park Ward 
Cr Shane McCluskey 
Shane.McCluskey@monash.vic.gov.au 
0466 345 406

Wellington Ward  
Cr Paul Klisaris 
Paul.Klisaris@monash.vic.gov.au 
0412 516 026

Επόμενες Συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου
Τρίτη 26 Μαΐου, 7 μ.μ. και Τρίτη 30 Ιουνίου, 7 μ.μ.

 Monash Civic Centre, 293 Springvale Rd, Glen Waverley
Δείτε τις ημερήσιες διατάξεις των συνεδριάσεων και 
παρακολουθήστε τις είτε προσωπικά είτε διαδικτυακά:
monash.vic.gov.au/meetings

Τερματίζοντας την 
κυκλοφοριακή συμφόρηση
Cr Cameron Little (Εκλογική Περιφέρεια Banksia)

Σημαντικές εξελίξεις συμβαίνουν 
στην περιφέρεια Banksia.

Τα αποτελέσματα μιας μελέτης 
κυκλοφορίας επιβεβαίωσαν 
όσα έχουμε ακούσει – η οδός 
Cooke στο Clayton παρουσιάζει 
συμφόρηση σε ορισμένες ώρες 
αιχμής, καθιστώντας δύσκολη την 
έξοδο από τον χώρο στάθμευσης. 
Το πρόβλημα είναι ο περιορισμένος 
χρόνος του πράσινου σηματοδότη 
στη διασταύρωση Centre Rd/Cooke 
St, που περιορίζει τον αριθμό των 
οχημάτων που μπορούν να εξέλθουν 
από την Cooke St. Προτείνουμε 
βελτιώσεις πρόσβασης στην 
είσοδο του χώρου στάθμευσης 
της Cooke St για να συμβάλουμε 
στη μείωση της κυκλοφοριακής 
συμφόρησης. Έχουμε επίσης 
ζητήσει από την Κυβέρνηση της 
Βικτώριας να επανεξετάσει και 
να προσαρμόσει τους χρόνους 
των φωτεινών σηματοδοτών στην 
Centre Rd (Clayton Rd και Cooke 
St) κατά τις ώρες αιχμής. Δυστυχώς, 
απάντησαν ότι η επανεξέταση 
δεν θα πραγματοποιηθεί πριν τα 
τέλη του 2027. Θα συνεχίσουμε να 
πιέζουμε για επίσπευση αυτής της 
διαδικασίας.

Stan Riley Reserve

Σύντομα θα ζητήσουμε τη γνώμη της 
κοινότητας για μια συναρπαστική 
πρόταση αναβάθμισης της Stan 
Riley Reserve στο South Oakleigh. 
Η υφιστάμενη χωμάτινη πίστα 

BMX χρησιμοποιείται ελάχιστα, 
γεγονός που δημιουργεί ευκαιρία 
για ανάπλαση του χώρου. Η 
πρότασή μας περιλαμβάνει έναν 
φιλικό προς τις οικογένειες χώρο 
κοινωνικής συνάθροισης, υπαίθριες 
εγκαταστάσεις άσκησης και ένα 
προσβάσιμο δίκτυο διαδρομών, 
μέσα σε περισσότερους κήπους, 
δέντρα και χώρους πρασίνου. Ένα 
βασικό χαρακτηριστικό θα είναι 
μια «pump track» σχεδιασμένη για 
ευέλικτη χρήση από ποδήλατα, 
πατίνια και skateboards. Καθώς 
το Oakleigh South έχει ένα από τα 
χαμηλότερα επίπεδα προσβάσιμων 
ανοιχτών χώρων και δενδροκάλυψης 
στο Monash, το έργο αυτό 
έχει σημαντικές προοπτικές 
για μακροχρόνια οφέλη για την 
κοινότητα. Περισσότερα σύντομα 
στο shape.monash.vic.gov.au. 
shape.monash.vic.gov.au

Χρηματοδότηση εγκαταστάσεων

Επιδιώκω χρηματοδότηση στον 
προϋπολογισμό 2026/27 για 
νέα δίχτυα κρίκετ στη Scammel 
Reserve (εικονίζεται παρακάτω), 
εγκαταστάσεις παιδικής χαράς 
στη Princes Highway Reserve 
και την ανάπλαση της περιοχής 
της Huntingdale Road. Μετά 
από περισσότερα από 10 χρόνια 
περιορισμού των δημοτικών τελών, 
ο προϋπολογισμός μας είναι 
περιορισμένος, αλλά θα συνεχίσω 
να υποστηρίζω τις περιοχές Clayton, 
Huntingdale και Oakleigh South.
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Υπηρεσία Διερμηνείας του Monash

Ο Δήμος του Monash αναγνωρίζει τους Παραδοσιακούς Ιδιοκτήτες των εδαφών που αποτελούν το Monash, τους Λαούς Wurundjeri Woi 
Wurrung και Bunurong, και αναγνωρίζει τη συνεχή σύνδεσή τους με τη γη και τα ύδατα. Τιμούμε τους Πρεσβύτερους του παρελθόντος, του 
παρόντος και μελλοντικούς και κατ’ επέκταση όλους τους Αβορίγινες και τους Νησιώτες του Πορθμού Τόρρες.

Επικοινωνήστε μαζί μας
Mon to Fri, 8.30am to 5pm 
Monash Civic Centre  293 Springvale Rd, Glen Waverley, 3150 
Oakleigh Service Centre  3 Atherton Rd, Oakleigh, 3166 
monash.vic.gov.au   mail@monash.vic.gov.au   9518 3555

Monash
Interpreter Service

4713 5001
4713 5002

4713 5010
4713 5020

4713 5005

4713 5021
4713 5000Other

languages

4713 5008Italiano

4713 5003
4713 5004Ελληνικά

Invictus Quartet
Κυριακή 7 Ιουνίου
Clayton Theatre
Παιδιά: 11 π.μ. – 12 μ.μ.
Ενήλικες: 1 μ.μ. – 2 μ.μ.

Monash Ceili: 
Μια Κέλτικη Γιορτή
Σάββατο 4 Ιουλίου
Mount Waverley Community Centre
5 μ.μ. – 9 μ.μ.

Αφιέρωμα: Roy Orbison 
& Elvis Presley
Από τον Joe Piastrino
Κυριακή 2 Αυγούστου
Oakleigh-Carnegie RSL
3 μ.μ. – 5 μ.μ.

Andrea Keller’s 
Transients
Με τη συμμετοχή του Tony Yang Trio
Παρασκευή 19 Ιουνίου 
The Counts, Monash University
7:30 μ.μ. – 9:30 μ.μ.

Jarabi & Yuval 
Ashkar Trio: Δυτική 
Αφρικανική & Μέση 
Ανατολική Μουσική
Παρασκευή 14 Αυγούστου
Glen Waverley Community Centre
7:30 μ.μ. – 9:30 μ.μ.

Monash Musique:
Γαλλική Μουσική & 
Χορός
Παρασκευή 17 Ιουλίου
Clayton Hall 
7 μ.μ. – 9:30 μ.μ.

Απαιτείται κράτηση
Σαρώστε τον κωδικό QR ή επισκεφθείτε:  monash.vic.gov.au/festivals

FREE
SHOW

FREE
SHOW

FREE
SHOW

http://www.monash.vic.gov.au
mailto:mail%40monash.vic.gov.au?subject=

